

2013年7月11日 星期四
 责任编辑:樊慧君 电话:6201407
 版面设计:陈艳 校对:刘凤

动力系统不变

欧朗两厢版或9月份上市

近日有消息称,欧朗两厢版车型将在9月份上市销售。根据此消息,我们向官方人士核实,对方表示目前最终上市日期暂时未定,不过年内肯定会推向市场。

外观方面,欧朗两厢版主要变化集中在尾部,加入增添运动元素的后扰流板,尾灯样式也经过重新设计。车身尺寸方面,该车长宽高分别为4200/1660/1465mm,轴距为2525mm,仅是车身长度比三厢版车型缩短285mm。

从内饰来看,欧朗两厢版车内整体布局与三厢版车型保持高度一致,仅是内饰颜色以及中控台细节有细微调整。动力方面,该车依然搭载的是1.5L发动机,最大功率102马力,与之匹配的是5挡手动或4挡自动变速箱。

(据人民网)



新车主养护误区

水温机油一个都不少

近年来,有车一族逐渐增多,汽车需要定期维修保养,但一些资质有限的维修中心,往往会走入维修误区,影响车辆的性能。

发动机水温怕高不怕低。水温高千方百计查找原因,而水温低则认为正常的。其实汽车发动机水温偏低危害很大,会使混合气燃烧不充分,功率降低,增加,并造成润滑不良,还会引起排放超标。

加机油愈多愈好。认为发动机加机油宁多勿少,加少了容易烧轴承,加多点关系不大。其实机油加多了对发动机照样造成危害,

斜置式发动机和V型发动机尤甚。它即增加曲轴、连杆的转动阻力,又使其飞溅到缸壁上的机油增多,造成燃烧室积炭增加。所以机油加多了,会降低发动机功率,增加磨损,也会引起排放超标。

空腔润滑不可靠。认为轮毂内塞满润滑脂,可保证轮毂轴承的润滑,只在轴承上涂覆润滑脂的空腔润滑不保险,必须把轮毂中间的空腔装满润滑脂。其实这样做不但浪费润滑脂,而且影响轴承散热,对轴承的润滑有害而无利。断电触点间隙大点比小点好。其实触

点间隙过大,触点闭合时间短,使点火线圈一次侧电流减小,引起高压火花弱,从而造成发动机不易启动。

紧固螺栓宁紧勿松。其实汽车各部件的螺栓,根据直径、螺距及用途,其拧紧力矩大小均有相应的规定值。达不到规定值的螺栓会松脱、固然不好,但盲目增大拧紧力矩会使被紧固的零部件变形,并造成螺杆伸长,螺纹变形甚至断裂。

汽车维护时拆开检查才放心。随着制造水平的提高,现代的汽车零部件寿命已大大延长,随意拆检势必破坏已经磨合好的配合状态,使零件的使用寿命大大地缩短。在汽车故障不解体检测技术日臻完善的今天,如果没有发现部件或总成具有明显的故障时一般不要拆检。

(王峥)

12岁以下儿童不宜坐副驾驶

中消协和中国道路交通安全协会昨日发出提醒儿童乘车“四不宜”,即12岁以下儿童不宜坐“副驾驶”,家长不宜抱着孩子乘车、不宜让孩子在车里做游戏、不宜让孩子头部探出天窗。

有关部门验证,时速50公里汽车正面碰撞时,体重20公斤的儿童在没采取任何防护措施的情况下,自身冲击力超过1吨;而时速达到70公里时,其冲击力可高达3吨,因此安装安全座椅很重要。

记者昨天了解到,目前国内并没有立法规定儿童乘车安装安全座椅。但大量事实证明,机动车安装使用儿童座椅是保护儿童乘车安全的一项有效措施。专家建议,3岁以下的婴幼儿乘车时应该被安置在后向式座椅里;超过4岁或体重超过18公斤的儿童,应乘坐面朝前方、座位加高的安全座椅,并以安全带固定身体的方式乘车。

两协会还指出,副驾驶座位的安全带是为成人使用而设计的,即使装配有安全气囊,由于儿童肌肉骨骼较成年人脆弱得多,一旦汽车安全气囊张开,其产生的冲击力也有可能造成儿童胸部骨折、窒息或颈椎骨折等,因此12岁以下儿童不宜坐“副驾驶”。

(廖爱玲)

开启享受旅程的优越感

全新途观携途观BlueMotion蓝驱版全新启程

日前,备受瞩目的上海大众高端智能SUV车型全新途观携途观BlueMotion蓝驱版在深圳上市。三年前,途观在深圳开启了中国高端智能SUV的新时代,今天,全新途观携途观BlueMotion蓝驱版再次在深圳启程,焕世前行。

全新途观此次推出多款车款,分别搭载1.8TSI和2.0TSI发动机,配以6速Tiptronic手自一体变速箱及6速手动变速箱。车型颜色包括峻岭棕、天漠金、极光白、玄武黑、反射银、海湾蓝、丹霞红七种,搭配全新豪华棕色、酷雅黑色以及涵雅米色内饰。

全新途观在传承途观品牌“途有境而观无垠”品牌内涵的同时,在外观型感、内饰触感、操控动感、舒适乐感、配置智能、安全感六大方面进行全面提升和突破。

全新途观外观大气卓越、气宇昂扬。锋视氙气前大灯的炫酷多边形造型质感夺目,搭配晶钻LED日间行车灯,点亮时散发昂扬型感;侧面轮廓简约饱满,配合饱满肌肉感刚度的18吋铝合金轮毂,刻画出大气刚毅的车身;硬朗熏黑LED立体尾灯结构清晰错落有致,夜间行车时气场十足。

全新途观内饰精致精湛、隽永优雅。中控台按键与旋钮均采用镀铬装饰,展现精致、优雅风格;源自意大利奢侈品牌Alcantara的豪华真皮座椅采用大众汽车最新的纵向分割缝线设计,透射不同凡响的感官魅力,凸显车辆精湛隽永的尊贵感。

全新途观拥有同级领先的动感配置,驰骋灵动无可比拟。全新途观采用了大众汽车最先进的4MOTION智能全时四驱系统,不仅大幅提升了全新途观整车操控性和通过性,其百公里综合油耗也仅比同等状态下前驱版车型增加0.3L。同时,全新增配的智能方向盘换挡拨片,让驾驶员无需松开方向盘即可便捷切换行驶挡位,享受灵动自如的驾驶乐趣。

此外,全新途观的乐感布置更彰显其随心舒享特质。组合仪表拥有领先同级的高清真彩行车电脑显示屏,高分辨率效果令人震撼。享誉全球的丹拿8喇叭豪华高保真立体声扬声器、配备电动遮阳帘的Panorama全景电动天窗、带活性炭过滤器的左右分区独立调节智能自动恒温空调等先进配置,也让全新途观的人性化舒身体验随处可见。

(途观)

感恩七载“一‘部’到位,汉兰达轻松贷”金融营销活动蓄势待发

广汽丰田中鑫店 销售热线:0376-3713888

凯美瑞超低价15.58万元起

汉兰达首付7.5万即可拥有

雅力士首付3万包上牌

随着汽车生活深入人心,车辆限牌限购城市增多,多功能车逐步成为很多客户的一步到位的首选车型,特别是多功能运动型SUV车型近几年呈现明显上升趋势,而作为中大型SUV的代表汉兰达更是获得众多消费者的追捧,切实让更多消费者在汽车生活实现了“一部到位”。

由广汽丰田主办的“一‘部’到位,汉兰达轻松贷”金融营销活动于7月拉开帷幕,此次活动将为消费者们提供便捷和优惠的购车

服务。届时,顾客可以在广汽丰田全国销售店参与本次活动,享受极低月供和极低首付的优惠,活动预计持续到8月31日。

据悉,本次活动共有丰田金融、广汽汇理、建设银行、工商银行、农业银行、招商银行和中信银行等多家金融机构参加,各金融机构会提供不同类型的按揭产品,为不同需求的客户提供多样化的选择,最终实现轻松拥有车辆。

广汽汇理的5-1-5产品极低月供期限为12个月,以价格为248800元的汉兰达为

例,首付124400元,尾款124400元,日付只需47元。在20%极低首付产品方面,同样以248800元的车为例,首付仅为49760元,期限为12-60个月,日供在159元-600元之间。对客户而言,短期内购车所占用的资金,就会大大降低,被盘活的资金就可以用作其他投资;另一方面,短期资金紧张的客户在购车时也可以“一‘部’到位”,选择汉兰达这样一款大空间、强动力、低油耗的豪华城市SUV,升级美好生活。

在享受以上优惠的基础上,丰田金融还将每一位向办理“管家贷”业务的客户赠送最多8次的免费保养,而广汽汇理则向全部按揭客户提供按揭期内不限次数的免费道路救援。

除了活动优惠以外,广汽丰田还会在4S店举办“理财大讲堂”活动,邀请专业理财讲师向客户传递理财之道。

广汽丰田此次举办的“一‘部’到位,汉兰达轻松贷”汽车金融营销活动,集合了车型、金融和营销各方面的资源和优惠,该活动不仅是对消费者的一种回馈,也再次体现了广汽丰田想客户所想,为顾客提供“全天候、全覆盖、全领域”的“心悦服务365”品牌精神。

6月份是广汽丰田渠道成立七周年庆,广汽丰田信阳中鑫迎宾路店为迎接这个隆重的日子,特在7月份举行周年庆活动,凯美瑞超低价15.58万元起,雅力士首付3万元包上牌,7月更多优惠,更多惊喜!

广汽丰田信阳中鑫迎宾路店
 销售热线:0376-3713888